
Факультет математики та інформатики 
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АНОТАЦІЯ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Назва дисципліни Медіаосвіта 

Загальна кількість кредитів та 

кількість годин для вивчення 

дисципліни 

3 кредити / 90 годин 

Вид підсумкового контролю залік 

Викладач Шидловський Андрій Іванович 

Профайл викладача (ів) на сайті 

кафедри 

https://iktmvi.rshu.edu.ua/pro-

kafedru/teachers/teacher/shidlovskij-andrij-

ivanovich.html 

E-mail викладача: andrii.shydlovskyi@rshu.edu.ua 

Посилання на освітній контент 

дисципліни в CMS Moodle (за 

наявності) або на іншому ресурсі 

https://do.rshu.edu.ua/ 

Мова викладання українська 

Консультації Очні консультації: щовівторка, з 9.35 до 10.55 

(2 академічні години) 

Он-лайн консультації: щосереди, з 12.45 до 14.05 

(2 академічні години) 

 

Метою курсу «Медіаосвіта» є підготовка студентів до життя в сучасних інформаційних 

умовах на основі медіаграмотності, розвиток навичок з розуміння та усвідомлення наслідків 

впливу різних видів медіа на психіку особистості та суспільства в цілому; формування у 

майбутніх педагогічних працівників певних знань і умінь з основ медіаосвіти, медіапедагогіки, 

аудіовізуальної грамотності щодо вирішення сучасних медіа педагогічних проблем, розуміння 

ролі та значення медійного світу в професійному та особистісному ставленні людини. 

Завданням курсу є розвиток у аудиторії наступних умінь: практико-креативних; 

перцептивно-креативних (творче сприйняття медіатекстів різних видів і жанрів з урахуванням їх 

зв’язків з різними мистецтвами і т.д.); аналітичних; історико-теоретичних; методичних; 

практико-педагогічних (використання одержаних знань і умінь у галузі медіаосвіти в процесі 

педагогічної практики); формування практичних навичок використання загальноосвітніх медіа 

продуктів в професійній діяльності вчителя, формування у студентської молоді полікультурної 

картини світу; формування практичних навичок добирати відповідні медіа, програмне 

забезпечення для створення та розповсюдження власних медіатекстів і залучення зацікавленої в 

них аудиторії. 
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Передумови 

Ефективність засвоєння змісту дисципліни «Медіаосвіта» значно підвищиться, якщо 

здобувач вищої освіти попередньо опанував матеріал таких дисциплін першого рівня освіти, як 

«Цифрова обробка фотографії та комп'ютерна анімація», «Векторна та растрова графіка», 

«Середовище роботи інформатика» «Тестування програмного забезпечення». 

 

Програма курсу 

Змістовий модуль 1. Медіаосвіта: контекст інформатизації. 

Тема 1.  Вступ до медіаосвіти та медіаграмотності.  

Тема 2. Загальні поняття про медіа. Види медіа. Вплив медіа. 

Тема 3. Застосування медіа технологій (засобів масової інформації та комунікації) в 

освітньому процесі.  

 

Змістовий модуль 2. Практична медіаосвіта. 

Тема 4. Технології створення та розроблення медіа-тексту різних видів медіа.  

Тема 5. Апаратне та програмне забезпечення медіа системи. 

 

Політика дисципліни 

При організації освітнього процесу здобувачі вищої освіти, викладачі, методисти та 

адміністрація діють відповідно до: Положення про організацію освітнього процесу у РДГУ, 

Положення про академічну доброчесність, Положення про оцінювання знань і умінь здобувачів 

вищої освіти, Положення про практики, Положення про внутрішнє забезпечення якості освіти. 

Здобувачам вищої освіти необхідно зареєструватись в системі CMS MOODLE 

(https://do.rshu.edu.ua/), отримавши кодове слово, де розміщені опорні конспекти лекцій, завдання 

та методичні вказівки до виконання лабораторних робіт, завдання для самостійної роботи та 

тести. Присутність на заняттях не обов’язкова для студентів, які навчаються за дуальною формою 

навчання, офіційно працевлаштовані і мають дозвіл від деканату на вільне відвідування занять. 

Дозволяється користування мобільним телефоном, планшетом чи іншими мобільними 

пристроями під час занять, крім тих, де проводиться тестування. 

Несвоєчасне виконання завдань самостійної роботи не вітається: виставляються нульові 

бали без права перездачі. 

 

Політика доброчесності 

Здобувач вищої освіти виконуючи самостійну або індивідуальну роботу повинен 

дотримуватись політики доброчесності, робити посилання на джерела, звідки взято матеріал. У 

разі наявності плагіату в будь-яких видах робіт здобувача вищої освіти отримує незадовільну 

оцінку і повинен повторно виконати завдання. 


